

## 端午假期聊城旅游接待人数稳增 丰富的旅游产品供给为游客献上旅游大餐

本报聊城6月19日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 浓情端午,粽叶飘香。今年“端午”小长假,聊城旅游市场呈现出假日旅游需求旺盛、旅游产品及活动丰富、旅游接待人数稳步上升等特点,旅游市场秩序总体良好,无旅游安全事故和重大旅游投诉发生。

其中,市重点监测景区景阳冈狮子楼景区接待游客11000人次,同比增长19%;实现旅游消费25.5万元,同比增长21%。摩天轮欢乐城接待游客9490人次,同比增长12.7%;实现旅游消费29.6万元,同比增长22.4%。冠县清逸生态园接待游客21000人次,同比增长3%。

记者了解到,今年端午节假期期间,各大景区旅游活动丰富,市旅发集团举办了第八届全民健身运动会龙舟竞赛和月亮岛全民水上娱乐活动;东昌湖休闲渔业特色旅游产品给游客提供了吃、行、游、娱等一条龙游览服务;阳谷狮子楼旅游区推出“体验宋朝市井,感受水浒风情”主题活动,景阳冈旅游区推出“寻打虎足迹,品英雄豪情壮举”主题活动;东阿阿胶城以“探秘贡胶技艺,品味粽香情缘”为主题,开展现场包阿胶枣粽子、贵妃游城、抛绣球、祭屈原仪式等传统特色互动项

目,带有鲁西特有的文化风格特征的演艺节目、民间艺人现场制作面人、糖画表演以及药王山祈福盛会吸引了大量游客参与。滨河野生动物世界举办“粽”情端午系列活动;2018“盛景温泉杯七彩水精灵”旅游形象大使大奖赛暨盛景鸡尾酒消夏季活动正式启动,丰富的旅游产品供给为假日期间来聊游客献上了丰富多彩旅游大餐。

乡村休闲旅游火爆。全市旅游市场呈现出休闲避暑游、毕业游、自驾游等叠加现象,乡村休闲度假游成为出游热点。东昌上林苑、鲁西葡萄生态观光园、乌驴寨、莘县中原现代农业嘉年华等乡村旅游点热闹非凡,传统农事活动体验、消夏狂欢节、亲子游园会等活动精彩纷呈。各乡村旅游景点在小长假期间除接待大量市内游客外,来自济南、德州、菏泽等周边城市自驾游游客络绎不绝,停车场车位难求。惠民措施主题鲜明,众多景区都推出了节日优惠活动。

旅游市场文明有序。假日期间,全市主要景区景点秩序井然,服务优质文明,游客满意度高,未收到因游客消费纠纷而引发的投诉事件,无安全事故发生,假日旅游各项工作运转正常。

## 今年1250名中小學生將免費學游泳

力爭今年在全市實現普及游泳運動“全覆蓋”

B04

今日本報B4版 本版編輯:李璇 組版:鄭文

聊城市復退軍人醫院  
牧琳愛中美友好醫院



(原聊城國際和平醫院)

少花錢 看好病  
請到復退軍人醫院

全市唯一一所全額優撫事業  
公立二級甲等綜合醫院

詳情諮詢: 0635-8899120 8215120  
地址: 花園南路舉東街2號市內235路直達



聊城市第三人民醫院

聊城市心腦血管病醫院  
聊城市婦兒兒童醫療保健中心

合理膳食 適量運動

戒煙限酒 心態平和 充足睡眠

您的健康 我的責任

看病到三院 省錢又方便

地址: 聊城市衛育路62號

電話: 0635-8383101 8385120



中國人民銀行 聊城市中心支行  
THE PEOPLE'S BANK OF CHINA  
聊城市金融消費權益保護協會

### 普及金融知識 守住‘錢袋子’

## 聊城開展“普及金融知識 守住‘錢袋子’”公益宣講活動

6月15日,由中國人民銀行聊城市中心支行主辦、聊城市金融消費權益保護協會承辦的“普及金融知識,守住‘錢袋子’”大型公益宣講活動在聊城市運河博物館廣場舉行。中國人民銀行聊城市中心支行組織轄內中國工商銀行聊城分行、中國農業銀行聊城分行、中國銀行聊城分行、中國建設銀行聊城分行、齊魯銀行聊城分行、中國人壽保險股份有限公司聊城分公司等在內的29家銀行業會員單位、支付機構會員單位及保險公司共計200餘名工作人員參加了此次活動。

中國人民銀行聊城市中心支行黨委委員、工會主任張宏軍同志出席活動並致辭,“近年來,人民銀行聊城市中心支行舉辦了形式多樣、內容豐富的宣傳活動,切實讓金融消費者學到了金融知識,了解了風險責任,本次宣傳活動作為“普及金融知識 守住‘錢袋子’”系列活動的重頭戲,旨在引導金融消費者學習掌握亟需的金融知識,合理選擇與自身相符

合的金融產品和服務,增強風險防範意識,抑制盲目投資衝動,遠離非法金融活動,進而維護金融安全與穩定。”

活動現場,各家金融機構的宣傳人員紛紛走上街頭,向來往的市民發放宣傳資料,並積極邀請有意願的市民走到展台前深入了解。展台的宣傳人員則通過一個個真實的案例,向市民介紹新型支付渠道、防範銀行卡使用風險、防範理財風險、在線支付注意事項等金融知識。活動現場共發放宣傳材料1萬餘份,接受群眾諮詢200餘人次,受理投訴12件,取得了良好的宣傳效果。

“面對層出不窮的金融產品和風險,金融機構有責任、有義務利用自身的專業知識和豐富的信息資源,多角度、多形式地向金融消費者普及相關金融知識,增強金融消費者識別和防範金融風險的能力,引導廣大金融消費者遠離非法金融活動,避免盲目投資和衝動交易,守護好自身的‘錢袋子’。”人民銀行聊城市中心支行黨委委員、工會主任張



“普及金融知識,守住‘錢袋子’”大型公益宣講活動在運河博物館廣場舉行。

宏軍同志說道。本次宣傳活動的重點是宣傳普及非法集資、電信詐騙、銀行卡盜刷等常見的手段以及存在的風險,並進一步宣傳普及投資理財知識、技能及各類正規的投資理財渠道,使消費者明白在“自享收益”的同時,要“自擔風險”,從而能夠結合自身風險偏好理性選擇風險收益相匹配的金融產品,實現“錢袋子”保值增值。



中國人民銀行聊城市中心支行黨委委員、工會主任張宏軍等領導出席活動。